Ло​га​риф​ми​че​ские и по​ка​за​тель​ные уравнения
1.  а) Решите уравнение 
  б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image1.png]1
{logg 32 logg 8] :




2.   а) Решите уравнение [image: image2.png]log, (x* — 14x) = 5.



         

  б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image3.png][log30,1; 5\/@.




3. а) Решите уравнение [image: image4.png]w1
01 —8.3"1+5=0



  

 б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: image5.png]



4. а) Решите уравнение: [image: image6.png]4x
2x+3
_|_
15
=0



     

 б) Определите, какие из его корней принадлежат отрезку [image: image7.png]2;

V10].




5.  а) Решите уравнение [image: image8.png]6loggx — Sloggx+1=0.



  

 б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image9.png]



6.   а) Решите уравнение [image: image10.png]1 +logy (92 +5) = log 5 V/8x* + 14.



 

 б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image11.png]



7. а) Решите уравнение [image: image12.png]log; (x+2) =log,e(x*).



   

 б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image13.png]1
[log6 7 logg 35} :




8. а) Решите уравнение [image: image14.png]27*
-5.9
o 3x+2
+45=0




б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image15.png]log, 4; log, 10].




9. а) Решите уравнение [image: image16.png]4x2—2x+l +4x2—2x — 20




б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: image17.png]—1; 2].




10.  а) Решите уравнение [image: image18.png]3.9%7 7.6 43451 =,




б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащего отрезку [image: image19.png]2;




11.  а) Решите уравнение [image: image20.png]7 X 9x2—3x+l _|_ 5 X 6x2—3x+l o 48 X 4)(2—3)( — 0




б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [−1; 2].

